

## 省十三运会青少年竞技组射箭乙组比赛

## 周口代表队收获一金一铜

□记者 牛思光

本报讯 4月26日,省十三运会青少年竞技组射箭比赛进入第三天,共进行了男子乙组个人赛、女子乙组个人赛和乙组混团赛,决出9块奖牌,我市代表队取得一金一铜的好成绩。

当日上午,阳光明媚,微风和煦,适合参赛选手成绩发挥。9时许,男子乙组个人赛和女子乙组个人赛同时进行。在男子乙组个人赛中,我市选手未能晋级,止步于四分之一决赛,金牌被郑州选手周文星摘取,银牌被漯河选手曹少奎摘取,铜牌被焦作选手原江昊收入囊中。

在女子乙组个人赛中,我市选手刘鑫、高畅崎和李莹莹均进入半决赛。在决赛中,刘鑫和郑州选手马舒佳展开激烈角逐,最终刘鑫以6比2的成绩取胜,马舒佳获得银牌,高畅崎获得铜牌,李莹莹获得第四名。

在当日下午进行的乙组混团赛

中,各参赛代表队的技术水平较高,比赛竞争非常激烈。因为实力和现场发挥原因,我市代表队获得团体第五名的成绩。最终,郑州代表队马舒佳和丁康志获得团体金牌,漯河代表队王梦迪和曹少奎获得团体银牌,焦作代表队樊梦格和原江昊获得团体铜牌。(08)

## 刘鑫为我市再夺一金



刘鑫(右)和高畅崎

□记者 王凯 文/图

本报讯 4月26日,省十三运会射箭项目比赛赛程过半。在当天的比赛中,我市射箭队女子乙组的刘鑫、高畅崎和李莹莹三朵金花绽放赛场,成功杀进四强,夺得一金一铜。其中,刘鑫顶住压力,最终逆转夺冠。

淘汰赛开始时,由于各选手成绩相差较大,比赛显得十分平静。可当比赛进入到四分之一决赛时,竞争就进入白热化阶段,平分局面频繁出现,选手也紧张起来,失误明显增多,5环、6环的成绩屡屡出现。有的选手甚至因压力过大而放弃比赛。在这种情况下,周口选手刘鑫以6比4的成绩将漯河选手王梦迪淘汰,和另外两名周口选手高畅崎、李莹莹携手杀进四强。

在四强中,周口选手占据了三席,郑州选手马舒佳成了周口队夺金路上最大的对手。马舒佳首先以绝对优势将高畅崎淘汰,后与刘鑫会

师决赛。决赛一开始,马舒佳发挥稳定,连续打出2个10环,总环数达26环,而刘鑫却发挥一般,3箭下来只打了22环。2比0,刘鑫陷入被动局面。

“刘鑫在排名赛中发挥不佳,仅排在第五的位置。我比较担心她的心态。”刘鑫的教练张军帅告诉记者。然而,刘鑫在随后的比赛中逐渐恢复状态,紧紧将比分咬住。25比24、27比26,刘鑫随后均以1分优势连下两城,瞬间将压力转移到对手身上。最后一轮较量中,虽然双方均打出了9环的好成绩,但马舒佳一直处于领先地位。关键的最后一箭,马舒佳出现非常大的失误,仅仅打出5环,刘鑫抓住机会,打出了8环,以24比23的微弱优势再下一城,最终以6比2的大比分夺得金牌。

夺冠后的刘鑫高兴地说:“在今天的比赛中,我一直按自己的节奏进行比赛,还好,结果总算没让大家失望。”(08)

## 一切为了省运会



4月26日,一位工人在粉刷市体育中心体育场入口楼梯墙面。施工人员告诉记者,外墙粉刷是个细致活,需要细心和耐心。他们为了早日完工,每天工作八九个小时。据悉,市体育中心体育场是省十三运会开幕式会场,并承接田径、现代五项、足球、射箭等比赛项目。因此,市体育中心体育场按照主会场、主赛场的要求改造升级,具体内容包括内外墙粉刷、看台下地坪刷漆、外墙真石漆喷涂、网架刷漆等。整个改造升级工程将于5月底完工。记者 田孝臣 摄

## 周口移动为省运会“保驾护航”

□通讯员 乔梁

为做好省十三运会期间的通信保障工作,中国移动周口分公司成立专项领导小组,制订工作推进计划,结合赛事需求,为省运会提供个性化网络服务,实现“三个确保”:确保为省运会提供高质量的通信保障、确保应急处置快速高效、确保为公众提供优质通信服务。

省十三运会筹备期间,周口移动积极与组委会沟通,了解赛事日程和举办场地,对主场馆和分赛场周边的通信基站和场内室分系统进行扩容,新建6座基站和8套室分,同时对43家接待酒店和境内5条

高速及主干道进行网络优化,调度应急通信车辆,组织进行预防性维护、路由调整、隐患排查、健康检查、性能指标分析等,确保各场馆周边基站安全稳定运行,无线业务接入顺畅、容量充足。

按照计划,比赛期间,周口移动还将加强辖区内干线路由巡检,及时发现并消除不安全因素,提高省十三运会场馆重点保障基站监控和告警处理级别,做好各类维护物资配备,保证维护物料充足到位,确保快速有效排除故障。同时组织开展基础通信设施保护宣传工作,全力保障省十三运会期间通信网络畅通。